

**Kategorija:** Intimni Gel

Intimni gel 100ml

Šifra proizvoda: JOYDROPS15

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Svi znamo koliko je važno da se osećamo lepo i samouvereno u svakom trenutku, posebno kada je reč o našem intimnom zdravlju. **Intimni gel** iz JoyDrops kolekcije je pravi izbor za svaku ženu koja želi da poboljša svoj prirodni izgled intimnog područja. Ovaj jedinstveni proizvod osmišljen je sa posebnom pažnjom prema potrebama savremenih žena, koje traže efikasna rešenja za svoje nesavršenosti.

Eliminacija tamnih fleka i drugih nepravilnosti postala je lakša nego ikad. Sa **intimnim gelom**, vaša koža će zablistati kao nikada pre. Njegova svilenkasta tekstura stvara prijatan osećaj, a svakodnevnom upotrebom postižete dugotrajne rezultate. Ocanite svoje intimne delove i osnažite svoje samopouzdanje. U svetu gde se svaki detalj računa, ne dozvolite da nesavršenosti stanu na put vašoj sreći.

Svi naši proizvodi dolaze uz diskretnu dostavu, tako da možete naručiti sa potpunim poverenjem. **Intimni gel** je lagan i praktičan, sa težinom od samo 0.13 Kg, što ga čini savršenim za putovanja ili svakodnevno korišćenje. Poželite osveženje tokom dana? Jednostavno se oslonite na svoj omiljeni **intimni gel** i uživajte u osećaju svežine koji traje.

Žene širom sveta su otkrile čari ovog proizvoda i pridružile se zajednici zadovoljenih korisnica. Pridružite im se i otkrijte zašto su **intimni gel** iz JoyDrops linije postali omiljeni među ženama koje žele najviše za sebe. Kada koristite ovaj gel, ne vraćate samo prirodni izgled intimnog područja, već i veru u sebe. Ovaj proizvod je više od gela - to je vaš put ka samopouzdanju i zadovoljstvu.

U neodoljivom svetu sexy shop industrije, naš **intimni gel** je nezaobilazan deo svake kolekcije koja se poštuje. Luksuzna formula ne samo da čini vašu kožu lepšom, već je i čini zdravijom. Svaka kap gela je osmišljena da pruži blagotvorno delovanje i da ojača vašu vezu sa sopstvenim telom.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

Ne čekajte više - osvežite svoj intimi deo tela i uživajte u svakom trenutku sa **intimnim gelom**. Ne samo da se brinete o svom izgledu, već i o svom opštem blagostanju. Povedite se iskustvima drugih zadovoljnih korisnica koje su osvežile svoje intimno zdravlje i povratile osećaj luksuza u svom svakodnevnom životu.

Uživajte u svakom danu sa osećajem svežine, samopouzdanja i zadovoljstva. Sa **intimnim gelom** iz JoyDrops, zakoračite u novi svet gde je vaša sreća na prvom mestu. Učinite svoj doživljaj boljim i prepustite se čarima koje donosi ovaj proizvod. Kroz inovacije i posvećenost, vaša online prodavnica sa igračkama za odrasle donosi vam ono najbolje što industrija može da ponudi. Naručite svoj paket i iskusite svežinu, luksuz i samopouzdanje koje zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Intimni gel 100ml JOYDROPS15
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Beljenje Popravka
Pol:	Ženski
Barkod:	8698712453454
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------